



В Невинномысске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника территориального отдела УФМС, подозреваемого в получении взятки

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора отдела управления Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю в городе Невинномысске, подозреваемого в получении взятки (ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в январе 2010 года инспектор УФМС получил от гражданина Республики Узбекистан, нарушившего правила регистрационного учета, взятку в сумме 20 тысяч рублей за не инициирование вопроса о его выдворении за пределы Российской Федерации. Впоследствии злоумышленник стал требовать передачи ему еще 20 тысяч рублей.

При повторном получении денежных средств инспектор был задержан сотрудниками управления ФСБ России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640505>